

英代表主張中日兩軍宜先退回原防。中東鐵路之交通已受妨阻云。本強佔東三省事。中國代表施肇基是日請開會理事會。強迫日軍退出所佔東三省各城。並勒令日本賠款。因日軍此舉全無理由。華方並無向日挑釁事云。日本代表芳澤氏反對此議。謂東三省事。宜由中日兩國直接交涉。此時盟會無庸干涉之。列下倘由盟會出面干涉。則日人更肆激昂。蓋日軍之佔東三省。乃由華人鑿擊南滿鐵路而起云。其後英國代表西斯路氏。提議中日兩國軍隊宜先行退回原防。各守疆界。靜候解決。最後出席各國代表。為此事暫行停議數點。鐘。以便各人有時候訂定調停方案。

白銀起價
倫敦廿一日電。本京國會上下議院。是日起速通過政府所提之暫時廢除金本位案。幾乎全場一致。本京政府此舉。乃為挽救國內金融起見。蓋因遭來英財政困難。黃金出口過多。此案規定暫時禁止人民購買外國貨幣。

昨夕據紐約訊稱。英國鎊價曾跌至二元七五。旋起回四元三二。白銀價格驟起。每盎士增高一個半仙。

本埠新聞

○中華學生體育會新職員選定

中華學生體育會。於星期晚開全體大會。

舉選是季職員。計選定之新職員列下。正

會長葉求鐸。副黃兆泮。西文書記林福田。

○西報論東三省中日之衝突

中華學生體育會。於星期晚開全體大會。

舉選是季職員。計選定之新職員列下。正

會長葉求鐸。副黃兆泮。西文書記林福田。